

宁陵县供电公司 坚守“疫”线 全力保电

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
河南广电融媒体记者 李文学
通讯员 张红梅

8月7日,商丘市宁陵县进入疫情防控歼灭战实施静态管理的第七天。国网宁陵县供电公司总经理丁卫华先后到公司疫情防控分包路段、交通路口、社区执勤点进行疫情

防控督导检查,号召大家同心协力、攻坚克难,全力服务疫情防控工作。

疫情期间,国网宁陵县供电公司坚持把保障防疫、民生用电作为首要政治任务,安排中层以上领导人员全员24小时在岗在位值守,及时、快速、高效地做好应急处置工作。

在电力保供上,该公司第一时间启动应急预案,安排调控中心细化疫情期间电网运行方式,各输配变运维人员、供服人员及供电所人员提前到位,确保突发事件能迅速处理,保障电网安全平稳运行,全力守护防疫和民生优质用电。

商丘中院执行局长到睢阳区法院督导执行工作



□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 刘军

8月4日上午,商丘市中级人民法院执行局长曹秋雨、副局长

马昊一行到商丘市睢阳区法院督导执行工作,实地查看该院卷宗管理中心运行情况,并召开座谈会。睢阳区法院党组书记、院长戴蕙,党组成员、副院长王青田,执行局负责人郭洪山等人参加座谈。

座谈会上,曹秋雨局长认真听取了睢阳区法院执行工作开展情况、执行权运行机制改革、队伍建设以及目前存在的问题短板及下一步工作计划等方面的工作汇报,对睢阳区法院积极开展“六十

日执行会战”活动、深入推进基层人民法庭立、审、执一体化取得的成效给予充分肯定。

戴蕙院长表示,非常感谢商丘中院对睢阳区法院执行工作的充分肯定和指导帮助,睢阳区法院将以此次督导为契机,认真落实商丘中院要求,坚持问题导向、靶向施策,进一步强化工作措施,加大执行力度,切实提高执行质效,努力将区法院执行工作提高到一个新水平。

夏邑县副县长到夏邑二院隔离点检查指导工作

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟

8月5日,商丘市夏邑县委常委、宣传部长、副县长陈斌一行深入万锦公寓隔离点检查指导工作,夏邑县第二人民医院医疗健康集团总医院党委书记刘黎涛及集团领导班子成员陪同。

在万锦公寓隔离点,县委常委、宣传部长、副县长陈斌一行听取了夏邑二院医疗健康集团总医院党委书记刘黎涛就隔离点当前工作运行情况的汇报。实地察看

了万锦公寓集中隔离点管理秩序、信息录入、监控管理等情况,详细了解隔离点入住人数、消毒消杀、后勤保障以及隔离人员身心状况等情况,并关切询问工作人员轮休安排、职责分工以及存在困难和问题等,对大家的辛勤付出表示感谢,同时,陈斌叮嘱驻点工作人员要严格按照规范,切实做好自身防护、保障好自身安全。

陈斌强调,目前疫情防控形势依然十分严峻,要提高政治站位,

始终保持清醒头脑,严格落实疫情防控相关要求,加强隔离点安全防控力量,以“万无一失,一失万无”的工作态度抓好疫情防控工作,守护全县来之不易的防控成果。

夏邑二院医疗健康集团总医院党委书记刘黎涛表示会高度重视隔离点的管理,结合实际不断优化各项工作,随时查找漏洞,及时补上短板,全力保障人民群众生命安全和身体健康,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

虞城县法院干警:快乐运动 庆祝全民健身日



□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 张朋

今年8月8日是全国第14个

全民健身日。8月3日以来,商丘市虞城县人民法院组织全体干警开展了一系列丰富多样的健身活动,以健身强体魄,以健身提精神,以健身促工作。

健身活动中,干警们根据个人兴趣爱好,选择运动项目,快乐运动,强身健体,愉悦心情。羽毛球场上,干警们单打、双打,活力四射,激情飞扬,你来我往,尽显运动风采;乒乓球场上,干警们发挥出最高水平,互相切磋球艺,增

进团结友谊;健身房中,干警们在教练员的指导下,井然有序开启“快乐运动模式”。

在全民健身日活动中,干警们快乐运动,放飞心情,不仅锻炼了身体,而且增强了队伍的凝聚力和集体荣誉感,缓解了审判、执行工作压力,更激发了干警干事创业的热情,使干警们以强健的体魄,奋发向上的精神风貌,全身心投入到法院的各项工作中,为提升法院的审判执行质效,贡献自己的力量。

虞城城管环卫坚守岗位 爱心人士捐赠物资

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
河南广电融媒体记者 李文学 通讯员 贾震
“炎炎夏日,非常感谢环卫工人和城管队员们,你们日夜坚守抗疫、城市管理工作一线,非常辛苦,向你们表示崇高的敬意。”2022年8月5日,商丘市虞城县爱心人士李大东、赵保险等一行3人对该县环卫工人和城管队员进行了慰问,助力新冠肺炎疫情防控 and 城市管理工作。

连日来,虞城县环卫工人和城管队员不分昼夜,始终坚守在新冠肺炎疫情防控、城市管理工作一线,全力以赴为辖区群众的生命安全保驾护航,受到了社会各界的广泛好评。

“非常感谢虞城县爱心人士捐赠的物品,我们将安排后勤人员尽快将爱心物品发放到环卫工人和城管队员手中。在以后的工作中,我们将持续坚守岗位,认真履职,以实际行动保卫人民群众的身体健康和打好市容环境整治。”虞城县城市管理局党组书记、副局长柴建民说。

国网柘城县供电公司 迎峰度夏鏖战高温 线路检修保障用电

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
河南广电融媒体记者 李文学
通讯员 周志昆

随着近期气温逐步攀升,国网柘城县供电公司通过夜间巡视发现多处高压隔离刀闸温度过高存在安全隐患,为保障高温天气下线路安全可靠供电,8月5日,国网柘城县供电公司迎战高温天气,消除供用电安全隐患,更换35千伏邵园变电站中区主线107号开关双侧隔离刀闸。

“为了用户在夏日都能够可靠用电,我们在发现安全隐患后都会及时安排消缺。”该公司变电检修班班长说道。截至8月5日,该公司最大负荷为39.66万千瓦,创历史新高,较历史最大负荷39.16万千瓦,同比增加1.27%。

下一步,该公司将继续落实红外测温巡视、线路特巡消缺、固定外力破坏风险驻点等措施,全力保障电网运行安全稳定,为居民、企业迎峰度夏的安全用电提供坚实保障。

商丘市第一人民医院 慰问支援民权医疗队员

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
通讯员 赵梅

日前,商丘市第一人民医院工会主席张玉玲带领相关科室负责人一行,慰问酷暑中奋战在支援民权核酸检测一线的医疗队员,并为他们送去了医疗防护物资和防暑降温用品。

按照商丘市疫情防控指挥部统一安排,7月24日,商丘市第一人民医院移动核酸检测实验室及15名医务人员紧急驰援兰考,7月26日又按指令转战民权;7月27日,6名感控专职人员支援民权参与感染防控工作;7月28日,又组建300余人的核酸检测采样医疗队支援民权核酸检测工作。

按当地疫情防控指挥部门要求,该院医护人员与时间赛跑,顶酷暑、冒高温,始终战斗在疫情防控的第一线,充分彰显了医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神。



国网夏邑县供电公司 大力开展廉洁文化建设系列活动

□大象新闻·东方今报记者 倪政伟
河南广电融媒体记者 李文学
通讯员 邢栋 石博

为进一步丰富廉洁文化内涵,扎实推进廉洁警示教育工作常态化、制度化、规范化,7月25日起,国网夏邑县供电公司组织开展了一系列形式多样、内容丰富的廉洁教育活动,从纵深推进

党风廉政建设的高度和关心爱护党员干部的角度,教育引导广大党员干部以守土有责、守土负责、守土尽责的责任担当,带头履职尽责、担当有为,实现了该公司党员干部员工廉洁教育全覆盖。

国网夏邑县供电公司从打造“廉洁文化长廊”、开展“拉家常、

诉真情”座谈会、开展“家庭助廉”活动、廉洁教育触角向基层延伸等方面将廉洁教育纳入常态化工作,持续开展廉洁文化建设活动,让党员干部“不想腐”的思想堤坝更加牢固,崇廉尚廉、倡廉树廉、思廉践廉的氛围更加浓厚,不断提高一体推进“三不腐”能力和水平。